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Dne 31. 1. 2008 byla ukončena příprava Regionální inovační strategie Zlínského kraje a jejího Akčního plánu. 
Projekt, jehož realizace trvala 32 měsíců (červen 2005 – leden 2008), připravil startovní pozici pro realizaci 
záměrů podporujících inovační prostředí ve Zlínském kraji v období let 2008 – 2013. 
 

Jednou ze závěrečných aktivit projektu bylo uspořádání mezinárodní konference dne 23. ledna 2008 ve Zlíně, 
jejímž cílem bylo nejen představit nově zpracovanou Regionální inovační strategii Zlínského kraje, ale také nastínit 
další možnosti meziregionální spolupráce v oblasti inovací. Této konference se zúčastnila více než stovka 
představitelů veřejného, akademického a podnikatelského sektoru. 
 

 

Konkrétní aktivity, které bude kraj s českými i zahraničními 
partnery v rámci Regionální inovační strategie realizovat, nastínil 
během konference náměstek hejtmana Stanislav Mišák. „Zahájíme 
vzdělávací aktivity pro studenty, učitele i firmy, budeme pokračovat 
v tvorbě infrastruktury pro inovační prostředí v kraji, významně 
podpoříme výzkum, vývoj a inovace firem prostřednictvím 
vzdělávání, mezinárodní spolupráce a ekonomických stimulů. Akční 
plán obsahuje konkrétní záměry, jejichž celkové náklady se 
pohybují v hodnotě 270 milionů korun. Mezi nejnákladnější cíle 
patří vybudování oborově zaměřeného regionálního centra 
aplikovaného výzkumu a vývoje,“ přiblížil náměstek Mišák. 
 

Záměrů, které zamýšlí v následujících letech pro podporu 
inovačního podnikání realizovat Zlínský kraj, Univerzita Tomáše 
Bati ve Zlíně, Technologické inovační centrum, s.r.o. a další 
partneři, je v současnosti celkem 25. Nicméně vzhledem k vývoji 
možností strukturálních fondů a dalších vhodných zdrojů finančních 
prostředků a vzhledem k vývoji potřeb ve Zlínském kraji se 
předpokládá pravidelná aktualizace záměrů Akčního plánu. Stejně 
tak samotný dokument Regionální inovační strategie Zlínského 
kraje by měl projít procesem aktualizace přibližně v polovině období 
realizace – tj. v letech 2010 – 2011. 
 

K hodnocení realizace strategie a aktualizaci či návrhu nových 
aktivit  v rámci  Akčního plánu RIS se bude pravidelně scházet řídící 
výbor  RIS,  v němž budou zastoupeni kromě představitelů jednotli- 

Mezi účastníky konference nechyběli kromě 
všech místních partnerů projektu RIS také 
zahraniční partneři, kteří se podíleli na přípravě 
Regionální inovační strategie Zlínského kraje – 
italský region Piemonte, Technologické parky 
španělského regionu Castilla y León, britská 
poradenská společnost v oblasti podnikání 
PERA Innovation a španělská konzultantská 
společnost Informacion y Desarollo. 
 

Konferenci zahájil hejtman Zlínského kraje 
Libor Lukáš, který ke zpracované strategii řekl: 
„Po dvou letech tvoření a intenzívní spolupráce 
s našimi partnery je předložený dokument 
významným, sofistikovaným nástrojem   pro   
zvýšení konkurenceschopnosti regionu. 
Hejtmanství   jeho    prostřednictvím   deklaruje 

mimo jiné svoji pozici iniciátora inovačního chování regionu – nechceme stavět na levné pracovní síle, ale na 
inovačním potenciálu. V nejbližších letech máme jedinečnou příležitost nastartovat s pomocí strukturálních fondů 
takové inovační procesy, které nám pomohou výrazně posílit pozici regionu do budoucna.“ 

. 

vých partnerů podílejících se na realizaci strategie také zástupci podnikatelské sféry, klastrů, organizací v oblasti 
výzkumu a vývoje a dalších subjektů podporujících ekonomický rozvoj Zlínského kraje. 
. 

   foto: tiskový odbor Krajského úřadu Zlínského kraje 

   foto: tiskový odbor Krajského úřadu Zlínského kraje 
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Akční plán Regionální inovační strategie zahrnuje pilotní aktivity, které jsou již postupně od června 2007 realizovány. 
V rámci těchto aktivit nabízíme inovujícím podnikatelům možnost zapojit se do mezinárodních projektů, prezentovat se 
v rámci EU a také se snažíme přinést informace ohledně možností spolupráce v inovacích se zahraničními partnery 
v různých regionech (včetně např. čínského regionu Shandong). 
 

V současnosti jsou z Akčního plánu RIS realizovány následující (pilotní) aktivity: 
 
o Vytvoření databáze firem Zlínského kraje se zájmem o účast v mezinárodních inovačních projektech  

- na konci roku 2007 bylo zpracováno v české a anglické jazykové mutaci prezentační CD „Inovační profil 
Zlínského kraje“, na němž byla nabídnuta možnost bezplatné prezentace inovujícím firmám a 
vědeckovýzkumným subjektům Zlínského kraje se zájem o mezinárodní spolupráci; 

- toto CD bude využito při spolupráci Zlínského kraje se zahraničními partnery a také při navazování nových 
kontaktů a hledání konkrétních forem spolupráce v oblasti inovačního podnikání 

- předpokládáme další rozšíření databáze firem, které jsou aktivní v inovacích a mají zájem rozšiřovat svoji 
oblast působení. Tato možnost se otevírá v rámci níže uvedené aktivity budování Inovačního portálu 
Zlínského kraje. 

 
o Mapování inovačního prostředí regionu Shandong v Číně  

- s regionem Shandong má Zlínský kraj uzavřenu dohodu o vzájemné hospodářské spolupráci a cílem této 
aktivity je využití stávajících kontaktů a vytvoření informačního materiálu pro firmy Zlínského kraje, který 
by zmapoval potenciál provincie Shandong a položil tak základ pro případnou užší spolupráci v rámci 
projektů zaměřených na inovace; 

- zpracovaný informační materiál je k dispozici na internetové stránce www.inovace-zlinskykraj.cz., v sekci 
„pilotní aktivity RIS“  

 
o Vyhledání a zapojení firem Zlínského kraje do mezinárodních projektů v oblasti výzkumu a vývoje a inovací  

- Zlínský kraj ve spolupráci s Technologickým inovačním centrem s.r.o. a britskou společností PERA hledá 
podniky Zlínského kraje, které mohou mít zájem účastnit se ve vývojových projektech financovaných ze 7. 
rámcového programu pro výzkum a vývoj EU; 

- v  červnu 2007 se uskutečnil seminář a individuální pohovory představitelů společnosti PERA 
s vytipovanými firmami a výsledkem je zapojení 4 společností do konkrétních projektů;  

- tato aktivita pokračuje a v návaznosti na databázi firem Zlínského kraje se zájmem o účast 
v mezinárodních inovačních projektech a na Inovační portál Zlínského kraje nabízíme účast firmám 
Zlínského kraje, které mají o tuto aktivitu zájem. 

 
o Inovační portál Zlínského kraje  

- portál by měl být spuštěn na internetové stránce www.inovacnipodnikani.cz v polovině března 2008; 
- součástí portálu budou informace o inovační infrastruktuře ve Zlínském kraji a o nástrojích na podporu 

inovačních aktivit, prezentace firem a klastrů, přehled výzkumných a vývojových kapacit regionu, poptávka 
a nabídka spolupráce jak firem tak i institucí Zlínského kraje; 

- dále bude portál obsahovat informace o možnostech zapojení firem do regionálních i mezinárodních 
projektů v této oblasti a také komplexní přehled možností financování výzkumných, vývojových a 
inovačních projektů; 

- část portálu bude věnována i ochraně průmyslového vlastnictví včetně vymezení legislativního rámce této 
problematiky. 

 
 
Pokud máte zájem prezentovat Vaši společnost na Inovačním portálu Zlínského kraje v rámci databáze inovačních 
firem pro navázání potenciální spolupráce v této oblasti, můžete se obrátit na jednatelku společnosti Mgr. Danielu 
Sobieskou, tel. +420573776258, mob. +420739015609, email: tic@ticzlin.cz, internetová adresa: www.ticzlin.cz.  
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